

洛阳·城事

《群众评诺》明日关注水电气暖和公交

您有意见、建议等,请@洛阳晚报、回复洛阳晚报官方微信或拨打66778866

□记者 韩铁栓

明天10时至11时30分,由市纪委监察局等主办的《群众评诺》电视直播活动,将进行今年第四场也是最后一场直播,对我市水、电、气、暖和公交行业的承诺践诺情况进行提问和评议。

届时,洛阳北控水务集团有限公司、洛阳供电公司、洛阳热力有限公司、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳高新热力有限公司、市公交集团6家单位的负责人将走进直播间,接受群众提问以及现场评议代表的评议,其上级主管部门有关领导也将到现场观看评议情况,听取群众意见和建议。

评议现场,5名由人大代表、政协委员、专家学者、律师代表等组成的评诺嘉宾团队,将结合现场播放的暗访短片及群众打进的热线电话,对6家单位的承诺和践诺情况进行提问和评议。节目最后,现场90名评议代表将根据各单位存在问题的情况及整改态度、措施,对其进行满意度测

评,结果当场公布。

市民如果对我市水、电、气、暖和公交行业有什么建议、意见要反映,或有啥具体问题要解决,均可登录新浪微博私信@洛阳晚报、回复洛阳晚报官方微信或拨打本报热线66778866,将相关问题告诉我们,我们将在现场把这些问题转交给相关责任单位,督促其落实解决。此外,在节目进行中,市民也可拨打节目热线65512345反映问题,与6家单位的相关负责人进行互动。

洛阳电视台一套节目、洛阳新闻广播FM88.1将直播这场《群众评诺》节目。洛阳电视台一套节目明天20时20分、21日16时30分,洛阳电视台二套节目21日21时10分、22日9时40分,将对本场节目进行重播。

洛阳晚报新浪官方微博: @洛阳晚报

洛阳晚报官方微信: lywb20

洛阳晚报热线电话: 66778866

冬衣捐赠进行时

“冬衣捐赠进行时”刚开始人气就很旺

□记者 丁立

17日,本报“冬衣捐赠进行时”活动启动后,洛阳晚报记者陆续接到不少读者朋友打来的电话。有市民表示,要动员孩子所在的学校参与活动,也希望孩子们能跟随我们的爱心车队到现场与受捐对象互动。

还有不少读者愿意捐赠新衣,刘海英女士要捐赠新童装,一位王先生准备捐出300条至2000条儿童新棉裤。

在我市各社区,还活跃着洛阳晚报的一群社区特约记者,他们也纷纷加入本次活动,要捐衣、出力。涧西区徐家营办事处丰润路社区愿意提供捐衣场地,并动员该社区志愿者为活动提供支持。

最让人感动的是,我们还接到了网友“自由客”的电话,他说,他们的残疾人车队有十几个人,经济条件不太好,开的也是三轮车、代步车,虽然帮不了什么大忙,却很想为我们的

活动提供市内短途运输服务。

“冬衣捐赠进行时”活动开局如此红火,读者朋友,您是否也心动了?如果您想捐衣物或当志愿者,如果您身边有需要棉衣的人,如果您能提供一个可以存放衣物的地方或愿意为活动提供爱心车辆,都请与我们联系。洛阳晚报“冬衣捐赠进行时”活动邀您同行!联系方式:拨打电话66778866、15517993147或通过新浪微博私信@洛阳晚报。

汝阳杜康150人排队献血

□记者 丁立 通讯员 李冬

昨日一早,在洛阳杜康控股汝阳杜康酿酒有限公司门前,献血车上挤满了献血者,人最多时,献血车都装不下。该公司党总支书记徐善景已献血20多次,是个当之无愧的献血

达人,他边撸起袖子边对洛阳晚报记者说:“献血对自己身体也有好处,不敢说是献爱心。”

洛阳杜康控股汝阳杜康酿酒有限公司共有员工900多人,仅本次献血就有150人参加,献血率16.67%。据在现场的市中心血站采血人员讲,献血者这么

集中的献血单位并不多见。

市献血委员会办公室副主任李雯说,近年来,我市用血量逐年攀升:从1998年的6吨到2013年的近33吨,街头采血已经满足不了临床需求,需要更多团体献血来弥补。李雯呼吁更多的爱心单位参与这项公益活动。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。